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ATAN.O3.198
Quinta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal, de Teixeim Seares, Estado do

Paraná, em dez de maFÇO do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores Claudinei

de Souza, :qne presidiu a sessão, Rafael de M'ello - Primeiro Seeretá:ria, ~ Vieira Guimarães -

Segundo Secretário, Otoai da Silva Pires, Paulo Gennano Wagner e Hans Getúlio Wagner, e ausentes Inês

Aparecida Ferreira, Diego ByuJcoww e Tiago Bohn Bege, O Sr. Presidente justificou que a Vereadora

Inês estava ausente devido compromisso em Foz de Ignaçu e os Vereadores Diego e Tiago devido agenda

em Curitiba em 'prol do Mnnieípio. Constou no Periedo 00 Pequeno Expediente:: "discussão, votação e

aprovação das Atas n," 3.196 de Sessão Extraordinária e n," 3.197 de Sessão Ordinária; leitura dos

seguintes expedientes e propGsições: Expediente da Câmam dos Deputados: infonnando os recursos do

Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira Soares no mês de janeir0t2025; Expediente da

Câmara dos Deputados inf9m1alldD as 1l:ansferências .c.onstitucionais.ao Municlpio de TeixeirJi Soares no

mês de janeiro/2025; Requerimento n.o 0412025, de autoria do Vereador Ricardo, requerendo seja

remetido Pedido de lnfonnações '80 Prefeito sobre a:apltcação da Lei Municipal n,o 1.886 e do Decreto n.o

1850, que regulamentam o Programa Ecotroca no Município de Teixeira Soares; Requerimento n,"
OS/2025, de autoria do 'Vereador' lticaFdo, requerendo :seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito

sobre a aplicação da Lei Municipal n," 2.117, que toma obrigatória a atuação de profissionais com

certificação técnica elou ensino superior para atemtimento aos alunos com de:ficiêDcia, doenças raras que

afetam o cognitivo ou motor, transtorno do espectro autista e outros devidamente comprovados por laudo

médico, nas escolas da :rede :pública:e privada do município. de Tebooim Soares; lndicação ;D.o 28125, de

autoria do Vereador Claudinei, ,indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando aumentar a altura

do muro na parte da frente da Escola Municipal Padre Ladislau Maibuk; Indicação 0.°29125, de autoria do

Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando cercar com muro toda a área

da Escola Municipal Alteny Maria de' Lourdes Gubett MaRtuat:dt; Indicação »:'" 3'Of25, de autoria do

Vereador Clandinei, indicando ao Prefeito a ampliação do serviço de transporte social para atender as

Localidades de São Jaaquim, Colônia Nove e Carvorite; Indicação n," 35125, de autoria do Vereador

Ricardo, indicando ao Prefeito melhorias emergenciais na rua conhecida como rua da Cooperativa, no

Bairro Parque Cidade Nova; lruIicação 0.:0 41125" de autoria -do Vereador Otoai, indicando ao Prefeito

sejam envidados esforços visando elaboração de projeto para ampliação e melhorias na Capela Mortuária

desta cidade; Indicação D.O 44125,.de,autema doVereador Ricardo, indicando ao Prefeito sejam envidados
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a Rua Ireno Ribeiro com atendimento duas vezes por semana; Indicação n," 45/25, de autoria do Vereador

Ricardo, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando a realização de estudos para a criação e

posterior publicação das listas de espera da saúde pública; Indicação n," 47/25, de autoria dos Vereadores

Ricardo, Claudinei e Germano indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando asfaltamento na

Rua Alberto Rutina, no Conjunto Habitacional do Bairro Vila Nova. No Período da Ordem do Dia foram

deliberados os Requerimentos e as Indicações em única di~ussão e votação. Na discussão do
Requerimento n." 04/2025 manifestaram-se os Vereadores Ricardo, Claudinei, Otoni e Rafael. O

Requerimento n," 04/2025 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão do Requerimento n,?
OS/2025manifestaram-se os Vereadores Ricardo e Claudinei. O Requerimento n," OS/2025foi aprovado
por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 28/25 manifestou-se o Vereador Claudinei. A
. . .. ". - .' -. .. -':-" _ ......, .' -: - ~".-." .

Indicação n," 28/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 29/25

manifestaram-se os Vereadores Claudinei e Getúlio. A Indicação n," 29/25 foi aprovada por unanimidade

de votos. Na discussão da Indicação n," 30/25 manifestaram-se os Vereadores Claudinei e Otoni. A

Indicação n." 30/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 35/25

manifestaram-se os Vereadores Ricardo, Germano e Rafael. A Indicação n," 35/25 foi aprovada por

unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n." 41/25 manifestaram-se os Vereadores Otoni,

Germano e Claudinei. A Indicação n," 41/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da

Indicação n," 44/25 manifestaram-se os Vereadores Ricardo e Germano. A Indicação n." 44/25 foi

aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 45/25 manifestou-se o Vereador

Ricardo. A Indicação n," 45/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n.?

47/25 manifestaram-se os Vereadores Ricardo, Rafael e Claudinei. A Indicação n," 47/25 foi aprovada por

unanimidade de votos. Pará o Período.do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Otoni, Rafael

e Claudinei. O Vereador Otoni agradeceu ao Secretário José Damião pelos pedidos que fez e foram

atendidos, está vendo o trabalho bom que está sendo realizado e o pessoal do interior está contente.

Comentou sobre a estrada que está sendo aberta entre o Assentamento do Rio D'Areia e o Alto da Pedra,

que conversou com o Secretário e ele repassou que teve reunião na comunidade e que estavam de acordo

com o traçado da estrada, mas tem família que não foi consultada e está reclamando do local, que o trajeto

era outro e envolveria grande proprietário. Disse que o Secretário falou que foi a forma melhor que

acharam, mas que pediu ao Secretário que fosse conversar com o roprietário que está reclamando e que

seja resolvido. Falou também que tem conhecimento de reador Diego fez pedido que será

as a estrada já foi aberta. Falou
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que ficou triste com a perda do grande profissional que é o Dr. Tales, que sua vontade era permanecer no

Município, e lamentou por não ter. dado certo dele permanecer, Comentou sobre a falta de profissional e

espera que volte a ter o atendimento médico noturno. Comentou que desceu até a gruta e observou que não

se enxergava as placas de sinalização, que já viu que até a gruta o serviço foi feito e as placas estão

visíveis, mas que tem que fazer depois da gruta por que também é necessário. Comentou sobre a

ampliação da capela mortuária, que era seu sonho quando se lançou como pré-candidato a Prefeito, que

não deu certo e espera que esse sonho seja concretizado. Último assunto comentado pelo Vereador é que

já estão no terceiro mês de mandato, muitas indicações já foram feitas, mas não estão tendo retomo do

Executivo. Pediu que seja tomada providência para que as indicações sejam respondidas. Ao usar de seu

espaço, o Vereador Rafael comentou que e~ rela~o a terem retomo das indic.ações; se. todos os

Vereadores concordarem, poderão pedir que se faça projeto de lei colocando prazo para o Executivo se

manifestar. Quanto ao Dr. Tales, comentou que é um excelente médico, um profissional humano que

atendia com muito amor os pacientes, que não sabe qual foi o acerto que não deu certo dele permanecer, e

que é uma pena não o ter mais no quadro de médicos do Município. O Vereador Rafael comentou que na

semana anterior havia apresentado indicação de pista de laço comprido no Centro de Eventos e que a

convite do Marcelo de Oliveira foi conhecer a arena cultural em São Mateus do Sul, a qual teve custo de

cinco milhões e foi objeto de emenda em conjunto de vários Deputados. Falou que poderiam tentar obter

emenda em conjunto para construção de uma arena em nossa cidade, a qual poderá ser usada para vários

eventos e pediu aos Vereadores que ao contatarem seus Deputados já vão conversando a respeito de uma

emenda em conjunto para essa fmalidade. O Vereador Claudinei agradeceu ao Prefeito e ao Vice-Prefeito

pela indicação do Colégio do Campo Guaraúna ao Deputado Artagão para ser beneficiado pelo Programa

Escola Mais Bonita, do Governo do Estado. O Vereador, que é o Diretor do Colégio, explicou que os

recursos tem que ser usado em reforma e será usado na melhoria da rede elétrica para instalação de

aparelhos de ar condicionado, que foram contemplados com cem mil reais e o que sobrar poderão utilizar

para pintura ou outra reforma. Agradeceu também ao Deputado Artagão, o qual já ajudou o Colégio em

anos anteriores quando foi Diretor. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi

lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e

sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram
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